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MSZ-5-A avec vis tournante R 5kN
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x = longueur calculée de la vis (chapitre 4.8) + 5 mm

Vous trouverez les modules de construction au chapitre 14
Entre le boitier et I'écrou mobile cad entre ['écrou et le des-
sus du palier de maintien prévoir une distance de sécurité

Composition, calculs, listes de contréle et code de com-
mande : voir chapitre 4

e e i | A

Force maxi. traction/compression statique - 5kN (0,5 t)
Vitesse de rotation maxi. arbre d'entrée - 1800 min"' (plus élevée sur demande) [kN] Charge
Dimensions de la vis - Tr18x4” 5
Réduction interne du vérin - 41 (N)/16:1 (L)
Matiere du boitier - GG
Lubrification - graisse 41
Poids du verin de levage - 1,04 kg
Poids de la vis par ml - 1,58 kg
Moment du couple moteur Mg [Nm] - F[kN] x 0,62" + M, (N-Normale) 3R X

- FIkN] x 0,21™ + M, (L-Lente) X "
Moment du couple au démarrage - moment moteur Mg x 1,5 ol 154088 | |
Moment du couple & vide” M, [Nm] - 0,10 (N-normale) p X /\“?OO' |

- 0,08 (L-lente) 9 LR

3 % XN Dy
Indications importantes ] g»g -'77/,,$;§ i
- prolongement lg. des vis pour soufflet ou ressort spiralé voir chapitre 4 g1 g & N
? - Tr18x4 est le standard. Autres disponibilité: double filet, INOX, % 3 e - X
filetage & gauche, vis renforcée Tr20x4 (uniquement pour les versions R) 0 0% 1 5 : I‘O & 15

Sl fac'geur incluant Iesn rendem'er_rts, démultiplications et coefficient de sécurité de 30% Base 20°C % durée d'utiisation par 10
4 - l'état neuf peut étre supérieur
9 - pour un pas de la vis de 4 mm

N = version normale
L = version lente

Ce diagramme indi-
que une orientation
(conditions optima-
les) Pour les cas limite
nous conseillons I'uti-
lisation de la taille
supérieure de vérin.

La durée d'utilisation
ED maxi. est influen-
cée par différents
facteurs comme par
ex. : lubrification,
température ambian-
te, soufflet etc..
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4.5 Calculer le moment du couple [MG] a I'entrée du vérin

f o

\ moment du couple d ['entrée (Nmj pour un vérin
Avec les données ci-contre on peut b charge de levage (dynamique) [kN]
calculer le moment du couple nécessai- | Mwin  rendement du vérin (sans sa vis)
re & l'entrée du vérin. Pour simplifier la My rendement de la vis seule
formule nous avons intégré les diffe- P pas du filetage [mm] y
rents facteurs specifiques aux diffe- I rapport de reduction du verin ,45?5‘-”{4
rents types de vérins afin d'en faciliter M moment du couple pour le vérin a vide T
I'utilisation. P puissance d'entrainement du moteur j1 3 S
* ‘ .!‘
. - .
Formulel™: Exemple: o :
MSZ-25-SN 7
F = 12 kN (charge en dynamique)
N =087 8 == 0375
P=6 ii=6
s F [kN] - P [mm 12kN - 6mm
Moment du couple a lI'entrée: Mg = [kl P fram] — + M. [Nm] Mg = + 0,36 Nm = 6,21 Nm
2 T Nyerin* Nuis * | 2-m-087-0375 -6
. in 6,21 Nm - 1500 trs
Puissance moteur: PylkW] = _Me [Nm] - n [min] Pi= = 0,975 kW
9550 9550

Nous vous conseillons d'ajouter a ce résul-
tat théorique un coefficient de sécurité
pratique de 1,3 a 1,5 (pour les petites
installations multiplier le résultat
théorique par 2).

Exemple: 0,975 kW - 1,4 = 1,365 kW —> Motor 1,5 kW

" Pour les vérins avee vis 4 un filet on peut aussi, plus simplement, multiplier la charge de levage (KN) par le
rendement correspondant plus le moment du vérin a vide et on obtient le moment du couple MG a l'entrée.

Vis Tr 1 vis Vis Tr n vis
rendement rendement
1 filet 2 filets
rendement 1 rendement 1
5 iy graissée i il graissée
12 3 0,427 12 G 0,592
18 4 0,399 \ 18 8 0,565
20 4 0,375 20 8 0,540
30 6 0,375 l 30 12 0,540
40 7 0,344 40 14 0,509
50 8 0,314 ‘ 50 16 474
60 12 0,368 60 24 0,532
80 16 0368 \ 80 32 0532
100 16 0314 100 32 0,474
120 16 0273 | 120 32 0426
140 20 0288 i 140 40 Q444
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A cause du frottement le rendement
des vis a 1 filet trap. est plus faible
que celui des vis a billes. Cependant
I'entrainement par filet trap. est
techniquement plus simple et moins
colteux. Sauf pour des conditions
d'utilisation exceptionnelles a veri-

fier l'utilisation d'une sécurité tel un
frein est par son irréversibilité rare-
ment nécessaire. Pour les vis  billes
utiliser systématiquement un rende-
ment 1 = 0,9. Dans ce cas un frein
est indispensable.

Rendement des vérins de levage 1., (sans vis)

MSZ 2 5 10 25 50 100 150 250 350 500 650

082 084 086 087 08 08 084 08 087 084 085

077 062 069 069 074 065 067 072 070 062 065
Moments du couple M, des verins de levage seuls [Nm]

MSZ 2 5 10 25 50 100 150 250 350 500 650

006 010 026 036 076 168 190 264 324 396 560

004 008 0,6 026 054 102 1,20 194 220 284 340
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